



## В Удмуртской Республике состоялся школьный волейбольный турнир на Кубок руководителя следственного управления



Спортивный праздник, состоявшийся в этом году уже в 15-й раз, традиционно собрал сильнейшие школьные команды Киясовского района Удмуртии, готовые проявить свое спортивное мастерство и волю к победе в состязаниях на Кубок руководителя следственного управления СК России по Удмуртской Республике.

В качестве гостей на турнире присутствовали руководитель следственного управления Рустам Рашидович Тугушев, сотрудники и ветераны следственного управления, представители депутатского корпуса, спортивной общественности, местных органов власти.

Обращаясь к юным спортсменам, руководитель следственного управления отметил, что ровно через два месяца наша страна будет отмечать 79-ю годовщину Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 г.г. «Сегодняшнее мероприятие, по традиции проходящее в первые дни весны, наполняет их яркими позитивными эмоциями и задает старт атмосфере



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Удмуртской Республике

великого всенародного праздника, - подчеркнул генерал-лейтенант юстиции. - Это особенно символично, ведь спорт требует решимости, целеустремленности и силы духа, именно эти качества необходимы для победы. Каждый из вас, упорно тренируясь и посвящающий свое время и свои силы выбранному делу, уже одержал свою важную личную победу, закалив волю и характер, преодолев слабости и выбрав в жизни правильный путь». Он пожелал всем участникам турнира спортивного везения, удачи и заслуженной победы.

В результате упорной и напряженной борьбы, продемонстрировавшей высокий уровень подготовки молодых волейболистов и отличное владение игровой техникой, определились победители.

Среди команд юношей ими стали команды Подгорновской школы (1 место), Киясовской школы (2 место), Ильдибаевской школы (3 место).

Среди команд девушек - команды Первомайской школы (1 место), Подгорновской школы (2 место), Старосальянской школы (3 место).

Лучшими игроками турнира признаны Александр Козырев, Арарат Саркисян, Андрей Ворончихин, Андрей Григорьев, Алина Караваева, Эвелина Саркисян, Татьяна Петухова и Арина Кузнецова.

Всем участникам соревнований вручены памятные и сладкие призы, а победителям - медали и кубки, а также сертификаты на цирковое представление.

## Изображения





Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Удмуртской Республике



11 марта 2024

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/news/item/1867655>